
Stallbuch 
 

Import Stallbuch: 
 

 

Mittels Stallbuch können nun Bestandsdaten aus einer lokalen Datei importiert und über die 

Schnellerfassung in BKB‘s überführt werden. 

Aufbau CSV – Datei mit ‚;‘ getrennt: 
Tierart:          2 Text            derzeit nur für Schafe „SA“ freigeschaltet 
Ohrmarke:         11 Text              beginnend mit dem Länderkennzeichen, ohne Leerzeichen. 
LFBIS Erz.            7 Text                  LFBIS Nr des Herkunftsbetriebes, mit führenden Nullen 
Geb.Datum        Date                    Geburtsdatum des Tieres 
Geb-Land           2 Text                 ISO2 Code des Geburtslandes 
Mast.Land          2 Text                  ISO2 Code des Mastlandes 
Tier.Kat              2 Text                  Tierkategorie: WD – Wider, L – Lamm, SA – Schaf 
LFDNR                 Numerisch         optional. Sollte die Schlachtnummer schon feststehen, so kann diese 

vorbelegt werden 
Verb.Datum      Date                    Datum der Verbringung 
Ziel LFBIS            7 Text                 LFBIS des Zielbetriebes / Schlachtbetriebes 
Frei                      1 Text                 Fixes Satzabschlusszeichen „-„ 



 

 

Ablauf: 
1) Schlachthof wählen 

2) Lokale Datei auswählen, diese wird dann in die Tabelle übernommen. Die erste Zeile wird 

NICHT übernommen. 

3) Setzen von Schlacht- , FUS-  und STU-Datum 

4) Eventuell FUS voreinstellen 

5) Markierung der Tiere die übernommen werden sollen 

6) Die Daten werden dann gruppiert nach Erzeugerbetrieb an die Schnellerfassung übergeben. 

7) Dort können sie wie üblich nachbearbeitet und als BKB gespeichert werden. 

 

 

 


